

В США началось разбирательство по иску властей к Google. Компанию обвиняют в создании искусственных барьеров для конкурентов на рынке интернет-поиска. Государственный обвинитель от минюста США отметил, что Google платит более \$10 млрд за удержание своих позиций. В смартфонах Apple поиск Google установлен по умолчанию и ограничивает пользователей от сервисов конкурентов. Прокуроры заявляют, что компания использует эту практику более 15 лет. Google отвергает обвинения и утверждает, что их система лучшая. Обвинение Google может стать главным «антимонопольным делом» за четверть века. Рассмотрение дела продлится в течение следующих 10 недель. Вердикт суда может быть вынесен в начале 2024 года.